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Ficha técnica

• Persona natural o jurídica que la realizó: Ipsos Napoleón Franco, inscrito ante el Consejo
Nacional Electoral.

• Encomendada y financiado por: Alianza de Medios, RCN Radio, RCN Televisión, La FM y Revista
Semana.

• Tema o temas a los que se refiere: Intención de voto para el plebiscito del 2 de octubre.
• Grupo objetivo: Personas mayores de 18 años, hombres y mujeres, pertenecientes a todos los

niveles socioeconómicos, habitantes de zonas urbanas y rurales. Para las preguntas
relacionadas con la intención de voto, aquellas personas que manifiestan que definitiva o
probablemente votarán.

• Técnica de recolección de datos: Mezcla de entrevista personal y telefónica en hogares con
cuestionario estructurado. Se realizaron entrevistas telefónicas únicamente en estratos 4, 5 y 6
de algunas de las ciudades, mientras que las entrevistas presenciales se hicieron para estratos
1, 2 y 3 de todas las ciudades, y para estratos 4 al 6 en algunas de ellas (según penetración
telefónica y cantidad de hogares en estos estratos).

• Fecha de realización del trabajo de campo: Del 21 al 25 de Septiembre de 2016.
• Tamaño de la muestra: 1.524 encuestas para el total nacional. La sub-muestra de personas con

intención de votar es de 851 encuestas ponderadas.
• Tipo de la muestra: Para las entrevistas presenciales: muestreo aleatorio estratificado, multi-

etápico. Para las entrevistas telefónicas: muestreo aleatorio, estratificado, en dos etapas.
• Margen de error observado: La estimación del error estándar relativo, de acuerdo a un nivel de

confiabilidad del 95% en cuanto a indicadores con una incidencia del 50% (fenómeno de
ocurrencia en la población del 50%), corresponde al 3,5% para el total de la muestra y 4.7% para
los votantes.

• Ponderación: Muestra ponderada por región, nivel socioeconómico, género, rangos de edad y
nivel educativo, con base en información del Censo DANE 2005 y sus proyecciones de población
a 2016.

• Área / Cubrimiento: Nacional zona urbana y rural, regiones del país: Bogotá,
Caribe, Central, Oriental, Pacífica, Sur-Oriental, se excluyen los departamentos
de las regiones Orinoquia, Amazonia y la región insular, por su baja densidad
poblacional. Fueron seleccionados 54 municipios y 18 centros poblados. Bogotá:
Bogotá, Atlántica: Barranquilla, Arjona, Caimito, Juan de Acosta, Montería,
Palmar de Varela, Puerto Libertador, San Juan Nepomuceno, Santamarta,
Sincelejo, hatillo de Loba, Tenerife y Villanueva. Central: Medellín, Bello,
Copacabana, Envigado, Génova, la Ceja, Nechí, Rionegro, Riosucio y Yalí.Oriental:
Bucaramanga, Cabrera, Choachí, Cucaita, El Carmen, Floridablanca, Guadalupe,
Monguí, Paipa, Pasca, Soacha y Subachoque. Pacifica: Cali, Belén, Buenaventura,
El Carmen de Atrato, Funes, Pasto, Piendamó, Pradera, Potosí, Almaguer,
Santander de Quilichao, Taminango SurOriental: Acacías, Ibagué, San Juan de
Arama, Neiva, Pital y Roncesvalles.

• Marco Muestral: La selección de la muestra está conformada por distintas
etapas y por lo tanto el marco de muestreo es diferente en cada una de ellas. En
la primera etapa selección de municipios, el marco de muestreo es el listado de
municipios de cada una de las regiones de estudio. En las encuestas presenciales
el marco de muestreo de la segunda etapa es el marco cartográfico Censo Dane
2005 actualizado a 2013. En las encuestas telefónicas el marco es la base de
datos telefónica.

• Estadístico: María Constanza Antelo Contreras
• Preguntas que se realizaron: Ver cuestionario anexo.
• Personajes por los que se indagó: Ninguno.

Para acompañar cualquier publicación de los resultados, considerando la
legislación vigente, la siguiente ficha técnica debe ser incluida en su totalidad.

3



Distribución de la muestra

18 a 25
21%

26 a 35
22%

36 a 45
18%

46 a 55
17%

Más de 
55

22%

51%49%

Por Edad

Por Género

Estratos 

4 al 6

= 12%

Estrato 3  

(3) = 22%

Estratos 1 y 2 = 66%

Por NSE

Base: 1.524 encuestas ponderadas; total de la 
base

NOTA: EQUIPO DE CAMPO Y CONTROL DE CALIDAD [INFORMACIÓN REQUERIDA POR NORMAS ISO]
• Método de Supervisión: Presencial (acompañamiento durante la entrevista): El supervisor intercepta la llamada, durante la aplicación de la encuesta. Directa

(verificación personal o telefónica con el entrevistado): Recontacto de los encuestados para realizarles unas preguntas de seguimiento y confirmar que la
encuesta realmente se aplicó teniendo en cuenta los procedimientos establecidos.

• Número de Encuestadores: 90 encuestadores y 32 supervisores a cargo de las entrevistas presenciales y 17 entrevistadores y 2 supervisores a cargo de las
entrevistas telefónicas.

4

72%

28%

Urbana Rural

Por Tipo de muestra



Distribución de la muestra
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Base: 1.524 encuestas ponderadas; total de la base 5

Tipo de municipio Muestra Municipios en la muestra

Principales capitales 493
Bogotá, Medellín, Cali, Barranquilla y 
Bucaramanga

Ciudades con más de 
200.000 habitantes

302
Bello, Buenaventura, Envigado, Floridablanca, 
Ibagué, Montería, Neiva, Pasto, Santamarta, 
Sincelejo y Soacha. 

Resto municipios 
urbanos 
[intermedios y 
pequeños]

296

Acacías, Arjona, Belén, Choachí, Copacabana, 
Cucaita, Juan de Acosta, La Ceja, Monguí, Paipa, 
Palmar de Varela, Piendamó, Pital, Pradera, 
Rionegro, Riosucio, San Juan Nepomuceno, 
Santander de Quilichao, Subachoque y Villanueva, 

Municipios rurales, 
con sus centros 
poblados [1 por cada 
municipio]

433

Almaguer, Cabrera, Caimito, El Carmen, El Carmen 
de Atrato, Funes, Génova, Guadalupe, Hatillo de 
Loba, Nechí, Pasca, Potosí, Puerto Libertador, 
Roncesvalles, San Juan de Arama, Taminango, 
Tenerife, Yalí, 

29%

1%

2%

1%

2%

4%

5%

5%

9%

10%

10%

22%

29%

2%

1%

2%

4%

4%

3%

9%

10%

10%

26%

No tiene partido

De otro partido

Es independiente

Partido Opción Ciudadana

Partido Mira

Partido Polo Democrático
Alternativo

Partido Cambio Radical

Partido Alianza verde/Partido
verde

Centro Democrático

Partido Conservador

Partido de la U

Partido Liberal2 medición

1 medición



1.  El domingo 2 de octubre será la votación por el Plebiscito para refrendar los acuerdos de la Habana. Pensando en ese 
plebiscito, ¿qué tan probable es que usted vaya a votar? (ENC: LEA OPCIONES) RU

1 Definitivamente votará
2 Probablemente votará
3 No sabe si votará o no
4 Probablemente no votará
5 Definitivamente no votará

2. [SÓLO A LOS QUE DEFINITIVA Y PROBABLEMENTE VOTARÁN] Si la votación por el plebiscito fuera hoy, ¿Ud. respondería sí, 
o no a la siguiente pregunta? (ENC: LEA) RU “¿Apoya usted el acuerdo final para terminar el conflicto y construir una paz 
estable y duradera?”. (ENC: SI EL ENCUESTADO RESPONDE QUE NO SABE, PREGUNTE: ¿PERO UD ESTA MAS INCLINADO POR 
EL SI O POR EL NO?)

01 Sí
02 No

3. [SÓLO A LOS QUE DEFINITIVA Y PROBABLEMENTE VOTARÁN]  ¿Al día de hoy su decisión de votar así, ya es definitiva y no 
va a cambiar, o aún hay una posibilidad de que cambie? (ENC: LEA ) RU

01 Ya es definitiva y no va a cambiar
02 Aún hay una posibilidad de que cambie

4. [A TODOS] De 1 que es NADA ENTERADO a 5 que es MUY ENTERADO, ¿qué tan enterado se siente Ud. del contenido del 
acuerdo alcanzado entre el gobierno y las FARC que se va a votar el 2 de octubre en el plebiscito? RU

1 2 3 4 5

Cuestionario
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El domingo 2 de octubre será la votación por el Plebiscito para refrendar los acuerdos de la Habana. Pensando en 
ese plebiscito, ¿qué tan probable es que usted vaya a votar? (Respuesta Única)

Base: 1.524 encuestas ponderadas; total de la base

18%

5%

21%

16%

40%

Definitivamente no votará

Probablemente no votará

No sabe si votará o no

Probablemente votará

Definitivamente votará
Votantes

56%

No votantes
44%

Intención de voto

Medición 2

19%

6%

22%

15%

38%

Definitivamente no votará

Probablemente no votará

No sabe si votará o no

Probablemente votará

Definitivamente votará
Votantes

53%

No votantes
47%

Medición 1

Base: 1.526 encuestas ponderadas; total de la base



El domingo 2 de octubre será la votación por el Plebiscito para 
refrendar los acuerdos de la Habana. Pensando en ese plebiscito, 
¿qué tan probable es que usted vaya a votar? (Respuesta Única)

Base: 1.524 encuestas ponderadas; total de la base

Intención de voto

Caribe

Bogotá

Central

Pacifico

Oriental

Suroriental

Vota
M2
55%

Vota 
M2
64%

Vota
M2 
50%

Vota 
M2
57%

Vota
M2 
56%

Vota 
M2
53%

Caribe

Oriental

Central

Pacífica

Sur-Oriental

Bogotá

18%

5%

21%

16%

40%

Definitivamente no votará

Probablemente no votará

No sabe si votará o no

Probablemente votará

Definitivamente votará
Votantes

56%

No votantes
44%

Medición 2

Vota 
M1
54%

Vota 
M1
53%

Vota 
M1
61%

Vota 
M1
46%

Vota 
M1
52%

Vota 
M1
45%



El domingo 2 de octubre será la votación por el Plebiscito para refrendar los acuerdos de la Habana. Pensando 
en ese plebiscito, ¿qué tan probable es que usted vaya a votar? (Respuesta Única)

Intención de voto

Total
Estratos 

(1 y 2)
Estrato

(3 )
Estratos
(4, 5 y 6)

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Con intención de votar en el 
plebiscito [votantes]

56% 53% 53% 49% 57% 54% 68% 70%

Sin intención de votar en el 
plebiscito [no votantes]

44% 47% 47% 51% 43% 46% 32% 30%

Base ponderada 1524 1526 1004 1009 337 336 182 181

Estratos



El domingo 2 de octubre será la votación por el Plebiscito para refrendar los acuerdos de la Habana. Pensando 
en ese plebiscito, ¿qué tan probable es que usted vaya a votar? (Respuesta Única)

Intención de voto

Total
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Con intención de 
votar en el plebiscito 
[votantes]

56% 53% 60% 57% 52% 53% 55% 63% 63% 58% 53% 46% 67% 49% 72% 62% 47% 44%

Sin intención de votar 
en el plebiscito [no 
votantes]

44% 47% 40% 43% 48% 47% 45% 37% 37% 42% 47% 54% 33% 51% 28% 38% 53% 56%

Base ponderada 1524 1526 403 338 158 160 156 153 130 141 57 71 41 71 61 56 473 473

Filiación Partidista (*)

(*) No se incluyen datos de otros partidos por base insuficiente.



El domingo 2 de octubre será la votación por el Plebiscito para refrendar los acuerdos de la Habana. Pensando 
en ese plebiscito, ¿qué tan probable es que usted vaya a votar? (Respuesta Única)

Intención de voto

Total De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años Más de 55 años

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Con intención de votar en el 
plebiscito [votantes]

56% 53% 47% 43% 52% 50% 58% 49% 62% 63% 63% 58%

Sin intención de votar en el 
plebiscito [no votantes]

44% 47% 53% 57% 48% 50% 42% 51% 38% 37% 37% 42%

Base ponderada 1524 1526 313 307 339 338 278 279 255 257 339 345

Género

Rangos de edad

Total Hombre Mujer

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Con intención de votar en el 
plebiscito [votantes]

56% 53% 63% 59% 49% 46%

Sin intención de votar en el 
plebiscito [no votantes]

44% 47% 37% 41% 51% 54%

Base ponderada 1524 1526 741 740 783 786



El domingo 2 de octubre será la votación por el Plebiscito para refrendar los acuerdos de la Habana. Pensando 
en ese plebiscito, ¿qué tan probable es que usted vaya a votar? (Respuesta Única)

Intención de voto

Tipo de muestra

Tamaño municipio
Total Principales capitales Más de 200.000 Resto  Urbano Rural y centros poblados

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Con intención de votar en el 
plebiscito [votantes]

56% 53% 58% 57% 57% 47% 53% 48% 54% 54%

Sin intención de votar en el 
plebiscito [no votantes]

44% 47% 42% 43% 43% 53% 47% 52% 46% 46%

Base ponderada 1524 1526 499 499 297 298 297 280 431 448

Total Urbana Rural

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Con intención de votar en el 
plebiscito [votantes]

56% 53% 56% 52% 55% 54%

Sin intención de votar en el 
plebiscito [no votantes]

44% 47% 44% 48% 45% 46%

Base ponderada 1524 1526 1093 1078 431 448



Si la votación por el plebiscito fuera hoy, ¿Ud. respondería sí, o no a la siguiente pregunta? “¿Apoya usted el 
acuerdo final para terminar el conflicto y construir una paz estable y duradera?”.(Respuesta Única)

Base: 799 encuestas ponderadas; Votantes

Intención de voto

72% 28%

SI NO
Medición 2 Medición 1

66%

34%

SI EL ENCUESTADO RESPONDE QUE NO SABE, EL ENCUESTADOR PREGUNTÓ: ¿PERO UD ESTA MAS INCLINADO POR EL SI O POR EL NO?

Base: 851 encuestas ponderadas; Votantes



Si la votación por el plebiscito fuera hoy, ¿Ud. respondería sí, 
o no a la siguiente pregunta? “¿Apoya usted el acuerdo final 
para terminar el conflicto y construir una paz estable y 
duradera?”.(Respuesta Única)

Base: 851 encuestas ponderadas; Votantes
SI EL ENCUESTADO RESPONDE QUE NO SABE, EL ENCUESTADOR PREGUNTÓ: ¿PERO UD ESTA MAS INCLINADO POR EL SI O POR EL NO?

Intención de voto

Caribe

Bogotá

Central

Pacifico

Oriental

Suroriental

SÍ
M2
63%

SÍ
M2
66%

SÍ 
M2
74%

SÍ
M2
67%

SÍ
M2
67%

SÍ
M2
62%

SI NO

Caribe

Oriental

Central

Pacífica

Sur-Oriental

Bogotá

66%

34%

SÍ 
M1
80%

SÍ 
M1
65%

SÍ 
M1
72%

SÍ 
M1
66%

SÍ 
M1
73%

SÍ 
M1
69%

Medición 2



Intención de voto

Si la votación por el plebiscito fuera hoy, ¿Ud. respondería sí, o no a la siguiente pregunta? “¿Apoya usted el 
acuerdo final para terminar el conflicto y construir una paz estable y duradera?”.(Respuesta Única)

Total
Estratos 

(1 y 2)
Estrato

(3 )
Estratos
(4, 5 y 6)

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

SI 66% 72% 68% 74% 70% 65% 53% 72%

NO 34% 28% 32% 26% 30% 35% 47% 28%

Base ponderada 851 799 534 492 193 180 124 127

Estratos

SI EL ENCUESTADO RESPONDE QUE NO SABE, EL ENCUESTADOR PREGUNTÓ: ¿PERO UD ESTA MAS INCLINADO POR EL SI O POR EL NO?



Intención de voto

Si la votación por el plebiscito fuera hoy, ¿Ud. respondería sí, o no a la siguiente pregunta? “¿Apoya usted el 
acuerdo final para terminar el conflicto y construir una paz estable y duradera?”.(Respuesta Única)

SI EL ENCUESTADO RESPONDE QUE NO SABE, EL ENCUESTADOR PREGUNTÓ: ¿PERO UD ESTA MAS INCLINADO POR EL SI O POR EL NO?

Total
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SI 66% 72% 78% 86% 65% 74% 74% 77% 27% 31% 80% 84% 85% 84% 78% 87% 59% 65%

NO 34% 28% 22% 14% 35% 26% 26% 23% 73% 69% 20% 16% 15% 16% 22% 13% 41% 35%

Base ponderada 851 799 242 193 82 84 86 96 82 82 30 33 28 34 44 35 223 210

Filiación Partidista (*)

(*) No se incluyen datos de otros partidos por base insuficiente.



Intención de voto

Si la votación por el plebiscito fuera hoy, ¿Ud. respondería sí, o no a la siguiente pregunta? “¿Apoya usted el 
acuerdo final para terminar el conflicto y construir una paz estable y duradera?”.(Respuesta Única)

Total De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años Más de 55 años

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

SI 66% 72% 54% 69% 56% 68% 62% 66% 74% 76% 80% 78%

NO 34% 28% 46% 31% 44% 32% 38% 34% 26% 24% 20% 22%

Base ponderada 851 799 146 131 175 169 160 136 157 163 212 201

Género

Rangos de edad

Total Hombre Mujer

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

SI 66% 72% 69% 73% 63% 70%

NO 34% 28% 31% 27% 37% 30%

Base ponderada 851 799 466 434 385 365

SI EL ENCUESTADO RESPONDE QUE NO SABE, EL ENCUESTADOR PREGUNTÓ: ¿PERO UD ESTA MAS INCLINADO POR EL SI O POR EL NO?



Intención de voto

Si la votación por el plebiscito fuera hoy, ¿Ud. respondería sí, o no a la siguiente pregunta? “¿Apoya usted el 
acuerdo final para terminar el conflicto y construir una paz estable y duradera?”.(Respuesta Única)

Tipo de muestra

Tamaño municipio
Total Principales capitales Más de 200.000 Resto  Urbano Rural y centros poblados

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

SI 66% 72% 62% 69% 62% 69% 66% 71% 75% 78%

NO 34% 28% 38% 31% 38% 31% 34% 29% 25% 22%

Base ponderada 851 799 289 284 170 139 157 134 235 241

Total Urbana Rural

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

SI 66% 72% 63% 69% 75% 78%

NO 34% 28% 37% 31% 25% 22%

Base ponderada 851 799 616 558 235 241

SI EL ENCUESTADO RESPONDE QUE NO SABE, EL ENCUESTADOR PREGUNTÓ: ¿PERO UD ESTA MAS INCLINADO POR EL SI O POR EL NO?



¿Al día de hoy su decisión de votar así, ya es definitiva y no va a cambiar, o aún hay una posibilidad de que 
cambie?(Respuesta Única)

Intención de voto

Base: 799 encuestas ponderadas; Votantes

80% 20%

Ya es definitiva y        
no va a cambiar

Aún hay una posibilidad de 
que cambie

Medición 2 Medición 1

81% 19%

Base: 851 encuestas ponderadas; Votantes



Total Si No

Ya es definitiva y no va a cambiar 81% 81% 81%

Aún hay una posibilidad de que cambie 19% 19% 19%

Base ponderada 851 563 288

¿Al día de hoy su decisión de votar así, ya es definitiva y no va a 
cambiar, o aún hay una posibilidad de que cambie?(Respuesta Única)

Intención de voto

Intención de votar por el Sí o 
por el NO [M2]

Ya es definitiva y        
no va a cambiar

Aún hay una posibilidad de
que cambie

Total
Definitivamente 

votará
Probablemente 

votará

Ya es definitiva y no va a cambiar 81% 89% 61%

Aún hay una posibilidad de que cambie 19% 11% 39%

Base ponderada 851 614 237

Probabilidad de que vote [M2]

81% 19%

Base: 851 encuestas ponderadas; Votantes



Intención de voto

Total
Estratos 

(1 y 2)
Estrato

(3 )
Estratos
(4, 5 y 6)

Liberal
Partido de 

la U
Conser-
vador

Centro 
Democrático

Cambio 
Radical

Partido 
Verde

Partido Polo 
Democrático

Indepen-
diente/ 

No tiene 
partido

Ya es definitiva y no va a 
cambiar

81% 80% 86% 79% 80% 76% 79% 89% 78% 89% 87% 79%

Aún hay una posibilidad de 
que cambie

19% 20% 14% 21% 20% 24% 21% 11% 22% 11% 13% 21%

Base ponderada 851 534 193 124 86 82 86 82 30 28 44 223

Estratos [M2] Filiación Partidista (*) [M2]

(*) No se incluyen datos de otros partidos por base insuficiente.

Total Hombre Mujer
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años

Ya es definitiva y no va a cambiar 81% 84% 78% 82% 71% 78% 87% 87%

Aún hay una posibilidad de que cambie 19% 16% 23% 18% 29% 22% 13% 13%

Base ponderada 851 466 385 146 175 160 157 212

Género [M2] Rangos de edad [M2]

Base: 851 encuestas ponderadas; Votantes

¿Al día de hoy su decisión de votar así, ya es definitiva y no va a cambiar, o aún hay una posibilidad de que 
cambie?(Respuesta Única)



Intención de voto

Tipo de muestra [M2]

Tamaño municipio [M2]

Total
Principales 
capitales

Más de 
200.000

Resto  
Urbano

Rural y 
centros 

poblados

Ya es definitiva y no va a cambiar 81% 82% 84% 78% 80%

Aún hay una posibilidad de que cambie 19% 18% 16% 22% 20%

Base ponderada 851 289 170 157 235

Total Urbana Rural

Ya es definitiva y no va a cambiar 81% 82% 80%

Aún hay una posibilidad de que cambie 19% 18% 20%

Base ponderada 851 616 235

Base: 851 encuestas ponderadas; Votantes

¿Al día de hoy su decisión de votar así, ya es definitiva y no va a cambiar, o aún hay una posibilidad de que 
cambie?(Respuesta Única)



De 1 que es NADA ENTERADO a 5 que es MUY ENTERADO, ¿qué tan enterado se siente Ud. del contenido del
acuerdo alcanzado entre el gobierno y las FARC que se va a votar el 2 de octubre en el plebiscito? (Respuesta Única)

Conocimiento del contenido del acuerdo

Base: 1.526 encuestas ponderadas; total de la base

15%

14%

28%

20%

23%

5. Muy enterado

4

3

2

1. Nada enterado
Poco 

enterados
43%

Muy 
enterados

29%

Base: 1.524 encuestas ponderadas; total de la base

16%

15%

31%

16%

22%

5. Muy enterado

4

3

2

1. Nada enterado
Poco 

enterados
38%

Muy 
enterados

31%

Medición 2 Medición 1



9%

7%

25%

21%

38%

8%

7%

29%

21%

35%

5.

4

3

2

1.

De 1 que es NADA ENTERADO a 5 que es MUY ENTERADO, ¿qué tan enterado se siente Ud. del contenido del
acuerdo alcanzado entre el gobierno y las FARC que se va a votar el 2 de octubre en el plebiscito? (Respuesta Única)

Conocimiento del contenido del acuerdo

Base: Medición 2: 1.524 encuestas ponderadas; total de la base
Medición 1: 1.526 encuestas ponderadas; total de la base

Total encuestados

22%

20%

30%

18%

10%

21%

23%

32%

12%

12%

5.

4

3

2

1.

Con intención de votar 
en el plebiscito 

[votantes]

Sin intención de votar en 
el plebiscito [no 

votantes]

Base: Medición 2: 851 encuestas ponderadas; sólo votantes
Medición 2: 799 encuestas ponderadas; sólo votantes 

Base: Medición 2: 673 encuestas ponderadas; no votantes 
Medición 1: 727 encuestas ponderadas; no votantes

15%

14%

28%

20%

23%

16%

15%

31%

16%

22%

5. Muy enterado

4

3

2

1. Nada enterado



De 1 que es NADA ENTERADO a 5 que es MUY ENTERADO, ¿qué tan enterado se siente Ud. del contenido del
acuerdo alcanzado entre el gobierno y las FARC que se va a votar el 2 de octubre en el plebiscito? (Respuesta Única)

Conocimiento del contenido del acuerdo - Solo votantes

Base: 851 encuestas ponderadas; sólo votantes

Intención de votar 
por el Sí o por el NO

Total 1. Nada enterado 2 3 4 5. Muy enterado

SI 66% 48% 61% 71% 71% 67%

NO 34% 52% 39% 29% 29% 33%

Base ponderada 851 101 101 275 192 182

Posibilidad de 
cambiar el voto

Total 1. Nada enterado 2 3 4 5. Muy enterado

Ya es definitiva y no 
va a cambiar

81% 63% 71% 78% 91% 91%

Aún hay una 
posibilidad de que 
cambie

19% 37% 29% 22% 9% 9%

Base ponderada 851 101 101 275 192 182

[M2]

[M2]



Total
Estratos 

(1 y 2)
Estrato

(3 )
Estratos
(4, 5 y 6)

Medición
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Medición
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Poco enterados (1+2) 24% 28% 28% 32% 18% 28% 17% 18%

(3) 32% 30% 34% 32% 31% 28% 27% 24%

Enterados (4+5) 44% 42% 38% 36% 51% 44% 56% 58%

Base ponderada 851 799 534 492 193 180 124 127

Estratos

De 1 que es NADA ENTERADO a 5 que es MUY ENTERADO, ¿qué tan enterado se siente Ud. del contenido del
acuerdo alcanzado entre el gobierno y las FARC que se va a votar el 2 de octubre en el plebiscito? (Respuesta Única)

Conocimiento del contenido del acuerdo - Solo votantes



Total Hombre Mujer

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Poco enterados (1+2) 24% 28% 23% 28% 25% 29%

(3) 32% 30% 33% 29% 31% 32%

Enterados (4+5) 44% 42% 44% 43% 44% 39%

Base ponderada 851 799 466 434 385 365

Género

Rangos de edad

De 1 que es NADA ENTERADO a 5 que es MUY ENTERADO, ¿qué tan enterado se siente Ud. del contenido del
acuerdo alcanzado entre el gobierno y las FARC que se va a votar el 2 de octubre en el plebiscito? (Respuesta Única)

Conocimiento del contenido del acuerdo - Solo votantes

Total De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años Más de 55 años

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Poco enterados (1+2) 24% 28% 19% 24% 30% 33% 29% 42% 20% 28% 20% 18%

(3) 32% 30% 32% 40% 38% 25% 33% 29% 36% 29% 25% 30%

Enterados (4+5) 44% 42% 49% 36% 32% 42% 38% 29% 44% 43% 55% 52%

Base ponderada 851 799 146 131 175 169 160 136 157 163 212 201
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Poco enterados 
(1+2)

24% 28% 22% 21% 24% 38% 31% 34% 15% 31% 38% 23% 14% 16% 12% 25% 29% 30%

(3) 32% 30% 27% 30% 29% 26% 41% 33% 37% 24% 37% 32% 27% 37% 40% 30% 33% 31%

Enterados (4+5) 44% 42% 51% 49% 47% 36% 28% 33% 48% 45% 25% 45% 59% 47% 48% 45% 38% 39%

Base ponderada 851 799 242 193 82 84 86 96 82 82 30 33 28 34 44 35 223 210

Filiación Partidista (*)

De 1 que es NADA ENTERADO a 5 que es MUY ENTERADO, ¿qué tan enterado se siente Ud. del contenido del
acuerdo alcanzado entre el gobierno y las FARC que se va a votar el 2 de octubre en el plebiscito? (Respuesta Única)

Conocimiento del contenido del acuerdo - Solo votantes

(*) No se incluyen datos de otros partidos por base insuficiente.



Total De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años Más de 55 años

Medición
2

Medición
1

Medición
2

Medición
1

Medición
2

Medición
1

Medición
2

Medición
1

Medición
2

Medición
1

Medición
2

Medición
1

Poco enterados (1+2) 24% 28% 19% 24% 30% 33% 29% 42% 20% 28% 20% 18%

(3) 32% 30% 32% 40% 38% 25% 33% 29% 36% 29% 25% 30%

Enterados (4+5) 44% 42% 49% 36% 32% 42% 38% 29% 44% 43% 55% 52%

Base ponderada 851 799 146 131 175 169 160 136 157 163 212 201

Género

Rangos de edad

De 1 que es NADA ENTERADO a 5 que es MUY ENTERADO, ¿qué tan enterado se siente Ud. del contenido del
acuerdo alcanzado entre el gobierno y las FARC que se va a votar el 2 de octubre en el plebiscito? (Respuesta Única)

Conocimiento del contenido del acuerdo - Solo votantes

Total Hombre Mujer

Medición 2 Medición 1 Medición 2 Medición 1 Medición 2 Medición 1

Poco enterados (1+2) 24% 28% 23% 28% 25% 29%

(3) 32% 30% 33% 29% 31% 32%

Enterados (4+5) 44% 42% 44% 43% 44% 39%

Base ponderada 851 799 466 434 385 365



Tipo de muestra

Tamaño municipio
Total

Principales 
capitales

Más de 200.000 Resto  Urbano
Rural y centros 

poblados

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Poco enterados (1+2) 24% 28% 17% 26% 19% 26% 29% 30% 33% 33%

(3) 32% 30% 29% 29% 29% 27% 32% 35% 39% 31%

Enterados (4+5) 44% 42% 54% 45% 52% 47% 39% 35% 28% 36%

Base ponderada 851 799 289 284 170 139 157 134 235 241

Total Urbana Rural

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Medición 
2

Medición 
1

Poco enterados (1+2) 24% 28% 20% 27% 33% 33%

(3) 32% 30% 30% 30% 39% 31%

Enterados (4+5) 44% 42% 50% 43% 28% 36%

Base ponderada 851 799 616 558 235 241

De 1 que es NADA ENTERADO a 5 que es MUY ENTERADO, ¿qué tan enterado se siente Ud. del contenido del
acuerdo alcanzado entre el gobierno y las FARC que se va a votar el 2 de octubre en el plebiscito? (Respuesta Única)

Conocimiento del contenido del acuerdo - Solo votantes



Plebiscito 2016
Medición 2 – Septiembre 26 de 2016 
¡Gracias por confiar en nosotros!

Este estudio fue realizado bajo un Sistema de Gestión de Calidad 
certificado en las normas ISO 20252:2012/ ISO 9001:2008

http://www.canalrcn.com/
http://www.canalrcn.com/
http://www.lafm.com.co/
http://www.lafm.com.co/

